

Quesito n. 1

Si chiede di precisare che l'invio dell'adesione alla manifestazione di interesse sia finalizzata esclusivamente ad individuare ed invitare gli operatori economici potenzialmente interessati e non sia vincolante, oltre che per la Stazione Appaltante, anche per il nostro istituto ai fini della partecipazione alla successiva procedura ed alla presentazione dell'offerta.

Risposta: Si conferma che l'invio dell'adesione alla manifestazione di interesse è finalizzato esclusivamente ad individuare ed invitare gli operatori economici potenzialmente interessati, e non è vincolante alla presentazione dell'offerta

Quesito n. 2

2.1 Si chiede di confermare che, intervenuta la scadenza del contratto, il tesoriere sia tenuto a concedere proroga alle medesime condizioni previste dalla convenzione per un periodo massimo di sei mesi fermo restando che vige l'obbligo di legge di proseguire il servizio nelle more della definizione del nuovo contraente.

Risposta: Si conferma quanto sopra, facendo specifico riferimento alla cd. proroga tecnica

2.2 Si chiede di precisare che per eventuale prosecuzione di servizio oltre i primi sei mesi di proroga venga data facoltà al tesoriere di modificare in aumento le condizioni previste dalla convenzione scaduta.

Risposta: Nella Manifestazione di interesse, al punto “DURATA DEL CONTRATTO” (pag. 2), si precisa che “Ai sensi del combinato disposto di cui all’art. 210 del TUEL ed all’art. 120, comma 10 del D.Lgs 36/2023, la stessa potrà essere rinnovata, su iniziativa dell’Ente e d’intesa tra le parti, purchè ne ricorrano le condizioni di legge, per ulteriori 5 (cinque) anni”; pertanto, è richiesta la volontà congiunta delle parti per un eventuale rinnovo, anche considerando eventuali variazioni dei costi del servizio

2.3 Si coglie inoltre l’occasione per chiedere conferma che sia facoltà dell’Ente procedere al rinnovo della presente convenzione una sola volta, ai sensi dell’art. 210 del D.lgs. n. 267/2000 ove consentito dalle leggi vigenti, fermo restando che avrà luogo su esplicita richiesta dell’Ente ed in accordo tra le parti previo comunicazione del Tesoriere al quale verrà concessa libera facoltà di declinare la richiesta di rinnovo.

Risposta: Si conferma quanto sopra

Quesito n. 3

Si chiede conferma che il Tesoriere debba disporre alla data di inizio di svolgimento del servizio di proprio sportello operante sul territorio del Comune di Suno e che nel periodo contrattuale lo stesso Tesoriere possa chiuderlo a proprio insindacabile giudizio e dislocare il servizio di tesoreria in altra dipendenza posta entro la distanza di 20 km stradali dalla sede legale comunale nell’ambito del quale sono ricompresi i Comuni di Cressa, Momo, Borgo Ticino, Oleggio, Borgomanero, Ghemme e Romagnano Sesia.

Se risposta negativa si chiede di precisare in quali Comuni il Tesoriere potrà trasferire il servizio.

Risposta: Come indicato nella Manifestazione di interesse, in particolare nella tabella per la valutazione dell’offerta tecnica, l’esistenza di uno sportello/filiale operativo nel territorio del Comune di Suno, già disponibile per il servizio di Tesoreria, comporta l’assegnazione di un punteggio massimo di 15 punti. L’eventuale chiusura, nel corso della Convenzione, dello sportello/filiale nel territorio comunale non comporta la risoluzione del contratto, purchè esista uno sportello/filiale entro 20 km dalla sede del Comune di Suno

Quesito n. 4

Si chiede di trasmettere i rendiconti 2023 e 2024 comprensivi degli allegati, delle delibere di consiglio comunale di approvazione nonché delle relazioni dell'organo di revisione, salvo errori non reperibili sul Vostro sito istituzionale

Risposta: Si trasmettono in allegato le Delibere di Consiglio Comunale di approvazione dei Rendiconti 2023 e 2024, unitamente ai Pareri del Revisore. Nei seguenti link sono consultabili gli allegati alle due Delibere:

[Rendiconto 2023](https://www.serviziapubblicaamministrazione.it/cms/pubblicazioni/Home/tabid/21138/Default.aspx?Ente=Comune%20di%20Suno&Anno=2023&Tipo=BILANCIO%20CONSUNTIVO)

[Rendiconto 2024](https://www.serviziapubblicaamministrazione.it/cms/pubblicazioni/Home/tabid/21138/Default.aspx?Ente=Comune%20di%20Suno&Anno=2024&Tipo=BILANCIO%20CONSUNTIVO)